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Ata da reunião para julgamento das propostas e documentações apresentadas pelas
empresas arrematantes referentes ao Pregão Eletrônico n° 253/2015 para a uisição de
materiais de coleta para o laboratório da Secretaria do Meio Ambiente d cidade de
Joinville. Aos 09 dias de novembro de 2015, reuniram-se na Unidade de ocessos a
comissão de licitação tendo como pregoeira a Sra. Pércia B. Borges de ac rdo com a
Portaria n° 058/2015 para julgamento das propostas e documentações apresen adas pelas
empresas arrematantes conforme segue: Lote 01 — Interjet Comercial Ltda — a empresa
foi arrematante do lote no valor total de R$ 6.220,00. Contudo, por não comprovar
representatividade através de documento de identificação e/ou procuração b m como a
empresa ter deixado de juntar aos seus documentos de habilitação uma c: •ia de Ato
Constitutivo, Estatuto ou Contrato Social em vigor, não foi possível avaliar se ps pessoas
responsáveis pela emissão da proposta, Sr. Enoc Ferreira da Silva e S Leonice
Rodrigues Scarpato, tem poderes para fazê-lo em nome da empresa, descump findo o item
6.1 do edital. Desta forma sua proposta fica desclassificada. Quanto aos doc mentos de
habilitação a empresa não apresentou Ato Constitutivo, Estatuto ou Contrato Social em
vigor conforme exigido no item 9.3.2, alínea "b" do edital. Desta forma a :f presa foi
inabilitada. Lote 02 — Biopax Comércio Importação e Exportação Ltd EPP — a
empresa foi arrematante do lote no valor total de R$ 1.697,92. O envelope e viado pela
empresa foi protocolado nesta Unidade de Processos no dia 03 de novembro re 2015 às
12h36min e o prazo final para recebimento, de acordo com o estabelecido no it-m 10.3 do
edital, seria dia 29 de outubro de 2015, desta forma a empresa foi desclassifi da para o
lote e seu envelope permanecerá lacrado junto aos autos do processo. Nada ais sendo
constado foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos pres -ntes.

Pregoeira: Pércia B. Borges

Equipe de Apoio:
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Ata da reunião para julgamento das propostas e documentações apresentadas pelas

empresas arrematantes referentes ao Pregão Eletrônico n° 253/2015 para aqu ição de

materiais de coleta para o laboratório da Secretaria do Meio Ambiente da dade de

Joinville. Aos 17 dias de novembro de 2015, reuniram-se na Unidade de Pr essos a

comissão de licitação tendo como pregoeira a Sra. Pércia B. Borges de ator o com a

Portaria n° 058/2015 para julgamento das propostas e documentações apresentadas pelas
empresas arrematantes conforme segue: Lote 01 — Unica Científica Equipame tos para
Laboratório Ltda — quanto à sua proposta a empresa foi classificada com o valer total de
R$ 6.222,00. Quanto à sua documentação a empresa foi habilitada. Sendo assim, a
empresa foi declarada vencedora por ter cumprido com todos os requisitos do edital. Lote
02 — Olimed Material Hospitalar Ltda — quanto à sua proposta a empresa foi cl sificada
com o valor total de R$ 1.697,93. Quanto à sua documentação a empresa foi h'= bilitada.

Sendo assim, a empresa foi declarada vencedora por ter cumprido com todos os

requisitos do edital. Nada mais sendo constado foi encerrada a reunião e lavrad esta ata
que vai assinada pelos presentes.

Pregoeira: Pércia B. Borges

Equipe de Apoio:

Renata da Silva Aragão ~/ Thiago Roberto pereira


